

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Název práce: Smluvní podmínky FIDIC v projektovém řízení staveb

Autor práce: Bc. Markéta Kočibová

Vedoucí práce: Ing. Martin Nový, CSc.

Popis práce:

Diplomová práce je zpracována na 72 stranách a obsahuje 15 stran příloh. Diplomantka se v práci zabývá problematikou časových claimů zhotovitelů staveb nasmlouvaných metodikou FIDIC.

Teoretická část pojednává o projektovém řízení staveb, životním cyklu projektů, časových modelech výstavby a smluvních podmínkách Mezinárodní federace konzultačních inženýrů FIDIC.

Praktická část se věnuje konkrétní liniové stavbě, časovým rezervám projektu a postupu vyhodnocení nároku zhotovitele na prodloužení doby výstavby.

V závěru jsou uvedeny odpovědi na základní otázky – Kdo je vlastníkem časových rezerv a Kdo a za jakých podmínek je oprávněn časové rezervy využít.

Hodnocení práce studenta:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
1. Úroveň zpracování řešeného tématu	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Přístup autora při zpracování práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Využití odborné literatury a práce s ní	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Splnění požadavků zadání práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení a závěr:

Téma práce a tím i její obsah nejsou obvyklé a tím jsou obtížněji uchopitelné. V práci je tradičně popsán životní cyklus projektu, používané metodiky projektového řízení a harmonogram projektu. Neobvyklou část představuje popis smluvních podmínek FIDIC a jejich používání v České republice.

Praktická část popisuje konkrétní situaci a události mající vliv na výstavbu jednoho stavebního objektu. Je uveden popis korespondence mezi zhotovitelem a správcem stavby. Dále je popsáno konečné vyřešení sporu s odkazy na vzorové smluvní podmínky FIDIC. Jsou sestaveny

tabulky se změnami v harmonogramu včetně dob trvání konkrétních činností na stavebním objektu. Na příkladu konkrétní události je doloženo, že i řešení podle FIDIC může být komplikované a zdlouhavé.

V práci zůstaly neopravené některé překlepy i pravopisné chyby. V přehledu použitých zkratk chybí vysvětlení několika v textu použitých (např. SLEPT, SWOT). V textu se najdou výroky, které jsou správné, ale lze je formulovat výstižněji a pravopisně korektně (např. str. 19, 1. odstavec). Diplomová práce splnila zadání a doporučuji k obhajobě.

Dotazy k práci:

Mezi dobou uvedení do provozu liniové stavby a jejím dokončením je rozdíl 12 měsíců (str. 40 – 41). Co se v tomto období na stavbě děje?

Klasifikační stupeň podle ECTS: **B / 1,5**

Datum: 22. ledna 2020

Podpis vedoucího práce.....